Soups and small dishes

Beef broth with meat and noodles

Creamy sweet&sour dill soup with mushrooms,
poached egg, and potatoes

Toasted sourdough bread with roastbeef,
bacon mayonnaise, marinated and fried onion

Pickled Camembert cheese (100g) with onion and
chilli, bread

Pickled sausage (140q) from local butcher
with onion and bread

Beef tartar (120g) flavored with our chilli-mustard
marinade, fried bread with garlic

Homemade pototoe rosti with smoked pork meat,
cheese, cabbage salad and garlic mayonese

Salads

Caesar salad with garlic croutons, parmasan
cheese, and roasted chicken (130g)

Roastbeef salad with honey-mustard dressing,
marinated onion, poached egg

Burgers

Baconburger (160g) ground beef, cheddar, dried ham,

bacon mayonnaise, lettuce, tomatoes, marinated
and fried onion, french fries

75 czk

85 czk

180 czk

145 czk

145 czk

260 czk

190 czk

230 czk

250 czk

270 czk

Cheeseburger (160g) ground beef, cheddar, maasdamer,

cheddar mayonnaise, lettuce, tomatoes,
marinated and fried onion, french fries

Jack Daniel ‘s burger (160g) ground beef, cheddar,
dried ham, BBQ Jack Daniel ‘s, lettuce, tomatoes,
marinated and fried onion, french fries

Chickenburger (160g) fried chicken breast

with sweet-chilli sauce, cheddar, garlic mayonnaise,
lettuce, tomatoes, marinated and fried onion,
french fries

270 czk

270 czk

270 czk



Grill & pan

Homemade potatoes gnocchi with pork tenderloin
slices (130g) mushroom sauce, parmesan cheese,
fried oyster mushrooms

Homemade potatoes gnocchi with red cabbage,
roasted pork smoked meat, fried onion

Roastbeef (200g) English roast
with creamy pepper sauce with cognac

Pork tenderloin (200q) roasted in bacon, creamy pepper
sauce with cognac, potatoe gratin with cheddar

Fish and chips (150q) sea pike in beer batter,
french fries, tartar sauce

Cordon - bleu (180q) fried chicken with ham & cheese
maasdamer, mashed potatoes, coleslaw

Pork ribs (600g) baked in spicy marinade, baked garlic
mayonnaise, coleslaw, homemade focaccia with herb butter

Hot wings (600g) baked wings in spicy marinade, coleslaw,
baked garlic mayonnaise, homemade focaccia
with herb butter

Luzanka BBQ mix (700g) pork ribs and wings baked

in spicy marinade, coleslaw, baked garlic mayonnaise,
sweet chilli, coleslaw, homemade focaccia with herb butter

Traditional cuisine

Creamy vegetable sauce (170g) with spiked
beef leg, bacon dumplings, cranberries

Beef Bourguignon (200g) beef shoulder
on red wine and root vegetables, potatoe

mash, fried oyster mushrooms

Duck leg confit (350q), red wine cabbage,
bacon dumplings, fried onion

Fried chicken or pork schnitzel (180g)

Fried maasdamer cheese (100g)

260 czk

260 czk

255 czk

295 czk

270 czk

275 czk

380 czk

320 czk

390 czk

265 czk

300 czk

380 czk

185 czk

140 czk



Side dishes

200g Potatoe salad with mayonnaise

150g French fries

200g Potatoe pureé

200g Boiled potatoes with parsley and butter
200g Roasted potatoes with onion and bacon
200g Potatoe gratin with cheddar cheese
Bread 1pc

Sauces

70g Tartar sauce/ketchup
70g Bacon mayonnaise

70g Baked garlic mayonnaise
70g Cheddar mayonnaise
70g Jack Daniel "s BBQ

70g Sweet- chilli sauce

70g Mushrooms sauce

70g Pepper sauce

Salads
150g Cabbage salad
150g Coleslaw

Desserts

Pancakes (3pc) quark and blueberries
Chocolate brownies
with walnuts icecream, whipped cream

and caramel sauce

Lemon cheesecake with blueberries,
whipped cream and caramel sauce

Ice-cream (according to offer)

60 czk
60 czk
55 czk
55 czk
65 czk
70 czk

8 czk

40 czk
50 czk
50 czk
50 czk
60 czk
40 czk
55 czk
55 czk

60 czk
60 czk

140 czk

140 czk

140 czk

45 czk



MOTMOT roastery coffee

Nicaragua Selva Negra'100% arabica

Espresso with milk
Espresso Macchiato
Cappuccino

Flat white

Caffe americano
Caffe latté

Double Caffé latté
Iced Caffe latté
Viennese kava

Soft drinks

0,5 | Kofola original
0,3 | Kofola original
0,5 | Lemonadeorange
0,3 | Lemonade orange
0,331 Coca cola

0,33 | Coca-cola Zero

0,25 | Tonic Targa Florio

0,33 | Ice tea Dilmah
0,25 | Curiosa orange

0,25 | Curiosa apple
0,33 | Rajec still water

55 czk
60 czk
70 czk
80 czk
85 czk
80 czk
90 czk
85 czk
90 czk

Tea Dilmah

S0 czk 7pq 65 czk
38 czk Cerny Earle Grey

39 czk Zeleny ¢aj

29 czk Ma'tOVlj

55 czk Citrusovy

S5 czk Malinovy

52 czk Mango, jahoda

60 czk pomeran, zazvor

60 czk Cerstvy zazvor

60 czk

45 czk Hot alcoholic drinks

0,33 | Rajec semi carbonated 45 czk 0,2 | Grog 70 czk

0,33 | Rajec carbonated
0,25 | Red — Bull

1L Tap water with lemon
0,4 Tap water with lemon

1L Homemade raspberries

lemonade

45 czk 02 | Hot wine 80 czk
60 czk

50 czk
25 czk
Snacks

90 czk 100g Potatoe chips 60 czk
100g Salted sticks 50 czk
100qg Salted peanuts 50 czk
100g Roasted almonds 90 czk



Win ery Kubik is a medium sized family wine industry that
is located in Velké Bilovice, the largest wine-growing village

in the Czech Republic. It produces honest Moravian quality

and attributive wines of the highest quality. Work on the vineyard
and the production of wine are a lot of care and time, because

it's just the type of wine you can enjoy.

) VINARSTVI KUBIK
Selection from winery Kubik

0,75 | Rulandské Sedé — dry 250 czk
In the wine you will find a light floral-fruity aroma,
the taste is round, fruity and dry.

0,75 | Veltlinské zelené — dry 250 czk
Wine of light yellowish color, with tones of almonds,

fruits and minerals.The flavor is influenced by the scent,

with a spicy little acid.

0,75 | Palava selection — semi-dry 420 czk
Golden colored wine. In the fragrance you will find notes

of juicy yellow melon and rose flower. The taste is spicy

and fruity with a sweet aftertaste.

0,75 | Tramin ¢erveny late harvest — semi-dry 390 czk
Wine of distinctly golden color, in the aroma of tones

of bloom of roses, lychees and spices, taste is full, sweet

and slightly spicy.

0,75 | Rulandské Sedé late harvest — dry 390 czk
Wine of golden color, in aroma with tones of orange peel,
yellow melon, taste is full and succulently fruity.

0,75 | Zweigeltrebe — dry 250 czk
Wine of dark garnet color with violet reflections, smell
is pleasantfruity, taste is smooth with tones of dried fruit.

0,75 | Modry portugal — dry 250 czk
Fine delicious wine, rich red color and pleasantly
harmonious flavor. The smell is delicate and fruity.

0,75 | Rulandské modré selection of grapes - dry 390 czk
Wine of ruby color, in aroma with tones of stone fruit.

The taste is round, harmonious with fine tannins

and fruity vanilla tones.

0,75 | Frankovka — late harvest- dry 390 czk
Wine of ruby color with violet flashes, in aroma with tones

of ripe sour cherries and a little spice, the taste is full,

fruity with very delicate tannins.

Table wine
0,2 | according to offer 70 czk



Tap Beer

0,5 | Pilsner Urquell
0,3 | Pilsner Urquell
0,5 I NA Birell

0,3 | NA Birell

0,5 I NA Radler

0,5 | Radler

Rum 0,041

Captain Morgan35%
Bozkov Republica 38%
Heffron 38%

Legendario Elixir 34%
Flor De Cana 7yo 40%
Pampero Aniversario 40%
Abuelo 5yo 40%

Barceld Imperial 38%
Matusalem Gr 15yo 40%
Diplomatico 12yo 40%
Plantation Isle of Fiji 40%
Bumbu 40%

Bumbu X0 40%

Bumbu Cream 15%
Dictador 12yo 40%

Don Papa 7yo 40%

A.H. Riise X.0. Reserve 40%

Ron Zacapa 23yo 40%
Ron Millonario XO 40%

65 czk
55 czk
55 czk
35 czk
55 czk
55 czk

55 czk
65 czk
65 czk
75 czk
90 czk
90 czk
90 czk
10 czk
15 czk
120 czk
130 czk
150 czk
160 czk
150 czk
160 czk
160 czk
180 czk
190 czk

360 czk

Aperitives, sparkling wine

0,11 Cinzano Bianco
0,11 Cinzano Rosso
0,04 | Aperol aperitivo
0,31 Aperol Spritz

0,75 | Mionetto Prosecco brut
0,75 | Bohemia sekt demi sec

0,75 | Bohemia sekt brut

Liquers 0,041

Becherovka 55 czk
Fernet Stock 55 czk
Egg liquer 50 czk
Griotka 50 czk
Jagermeister 70 czk
Spirits 0,041

Bozkov original 50 czk
BozZkov zelena 50 czk
Stard myslivecka 58 czk
Beefeater 65 czk

Tequila Olmeca gold 70 czk
Tequila Olmeca silver 70 czk

Vodka

Absolut vodka 65 czk

Smirnoff 55 czk

Beluga Noble

Vodka 40% 160 czk
Czech distillattes Zufanek

Plum 50% 85 czk

Pears 45% 85 czk

Apricots 45% 85 czk

Sour cherry 20% 75 czk

Bourbons, whisky, cognac
Jack Daniel ‘s / Honey 85 czk

Tullamore Dew 70 czk
Jameson 70 czk
Glenfiddich 12yo 10 czk

Hennessy V.O. 40% 120 czk

55 czk
55 czk
60 czk
130 czk
320 czk
280 czk
280 czk

0,75 | Moét&Chandon Brut Imperial champagne 1800 czk



